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Sastanak Neformalne mreže koordinatora/ica volontera/ki te jednokratna radionica 
"Komunikacijske i socijalne vještine u kontekstu rada s volonterima/kama" provode 
se u okviru projekta "Jačanje volonterstva u Istarskoj županiji", kojeg provodi 
Volonterski centar Istra, zajedno s partnerima: Grad Pula, Grad Buje, Srednja škola 
"Vladimir Gortan" Grad Pazin te Gimnazija i Strukovna škola Jurja Dobrile, Pazin. 
Projekt se provodi u razdoblju od 1. siječnja do 31. prosinca 2020., a sufinancira ga 
Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.  

POZIV NA SASTANAK NEFORMALNE MREŽE KOORDINATORA/ICA VOLONTERA/KI I 

RADIONICU „KOMUNIKACIJSKE I SOCIJALNE VJEŠTINE U KONTEKSTU RADA S 

VOLONTERIMA/KAMA“ 

Dragi/e suradnici/ce,   

pozivamo vas na dva događanja namijenjena organizacijama koje u svoj rad uključuju volontere/ke, 

odnosno koordinatorima/cama volontera/ki s područja Istarske županije, a koji će se održati u srijedu, 

11.3.2020. u prostoru u kojem djeluje Volonterski centar Istra, na adresi Flavijevska 8, 52 100 Pula. 

• 9:30 - 11:30     Sastanak Neformalne mreže koordinatora/ica volontera/ki  Istarske županije 

Mreža koordinatora/ica volontera/ki zamišljena je kao mjesto susreta koordinatora/ica volontera/ki iz 

različitih organizacija s ciljem pružanja međusobne podrške i razmjene izazova, iskustva i primjera 

dobrih praksi rada u provedbi volonterskih programa u zajednici.                                                                                 

Neformalna mreža koordinatora/ica volontera/ki Istarske županije uspostavljena je prvim sastankom 

Mreže održanim 7. veljače 2019.  godine u Puli, na kojem je dogovoreno da organizaciju sastanaka 

koordinira Volonterski centra Istra.  

U svrhu što kvalitetnije organizacije sastanka Mreže, molimo vas da putem upitnika kojim se 

prijavljujete, navedete i teme koje smatrate relevantnima, korisnim i potrebnim za učinkovito 

upravljanje radom volontera/ki, a koje biste voljeli da obradimo na sastanku i/ili idućim 

susretima/aktivnostima. 

• 11:30 - 12:00  Pauza za osvježenje 

• 12:00 - 15:00 Radionica „Komunikacijske i socijalne vještine u kontekstu rada s 

volonterima/kama“ 

Nastavno na procjenu potreba organizatora volontiranja, izvršenu u svibnju 2019. godine, pripremili 

smo radionicu usmjerenu jačanju kompetencija koordinatora/ica volontera/ki potrebnih u izravnom 

radu s volonterima/kama. Tijekom radionice „Komunikacijske i socijalne vještine u kontekstu rada s 

volonterima/kama“, korištenjem neformalnih metoda rada, obradit će se sljedeće teme: aktivno 

slušanje, davanje uputa, davanje povratne informacije, rješavanje sukoba, postavljanje ciljeva. 

Pozivamo vas da se prijavite putem upitnika koji je dostupan na sljedećoj poveznici.  

Možete se prijaviti na oba ili samo jedno događanje i možete prijaviti više osoba iz iste 

organizacije/ustanove, a prijave su moguće zaključno s 9. ožujkom 2020. godine. 

Za dodatne informacije ili pitanja, slobodno kontaktirajte Aleksandru Lera putem sljedećih kontakata: 

vci@vci.hr ili 097/671 32 14. 
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